WOHNEN FUR JUNG UND ALT - MFH WIPPINGEN ZOLLHAUSSTRARE

Ermittlung der Grundflachenzahl (GRZ)
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- _| Ermittlung der Geschossflichenzahl (GFZ)

s gem. Bau un ; : gem. Bau un ;
- BauNVO 1990 und 2013 BauNVO 1990 und 2013
6 . GrundtsiicksgroRe: 1529m? \ - Grundtsiicksgréfe: 1529m? A
4 ' Berechnung der GRZ I: \ ' Berechnung der GFZ: (Haus 1):
. (1) Grundflache Gebaude: 486m? i _ Gebéaudeflache 2.DG: 0m? (<75%)
\ I (2) Grundflache Terrassen u. Balkone: 62,5m? \ £ | Gebaudeflache 1.DG: 249m?
(3) Grundflache Vordach: 3,64m? : = Gebaudeflache 1.0G: 249m? Haus 1: Kniestock 1.15m /
Summe aller Grundflachen I: 552,14m? S Gebaudeflache EG: 249m? ' P
; S ‘ DN 50
2 1 13 73 Gesamtfliche Haus 1: 747m?
4| Berechnung der GRZ Il : =
L (4) Tiefgarage: 342,80m? < - | Berechnung der GFZ: (Haus 2):
(5) Fahrradstellplatze: 52m? 3 Gebaudeflache 2.DG: 0m? (<75%)
T 5 | (6) versiegelte Flache (Zufahrt/ Gehwege): 387,82m? T i Gebaudeflache 1.DG: 237m?
Summe aller Grundflachen |l: 782,62m? Gebaudeflache 1.0G: 237m?
i Gebaudeflache EG: 237m?
Summe aller Grundflachen I+l: 1334,76m? Gesamtflache Haus 1: 711m? Haus2: kein Kniestock (0.15m) /
i ] ] ] aus2: kein rlles ock (0,15m
GRZ I: Summe aller Grundfliachen 1/ Grundstiicksgrof3e DN 55
3 552,14m?/ 1529m*= 0,36 (<0,6) I : Summe Haus 1 + Haus 2: 1458m?
i - GRZ II: Summe aller Grundfiéchen I+11 / GrundstiicksgréRe
I 1334,76/1529m*= 0,87 l | GFZ: Summe aller Gebaudeflachen |/ Grundstiicksgréle
i 1458m?/ 1529m?*= 0,95 (<1,2)
I ’I I Haus2: kein Kniestock (0,15m) /
! : DN 55°
— t—.
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Ermittlung GRZ Ermittlung GFZ
Ermittlung des Bruttorauminhalts (BRI):
Tiefgarage: 1090m* BGF) x 3m(h)= 3270m? Parkierung:

Haus 1:

EG: 249m*BGF) x 2,90m(h)=722,1m?

1.0G: 249m*(BGF) x 2,90m(h)=722,1m?

1.DG: 32m?x 20,75m (Hauslénge) + 2,16m?
x 22,80m (Gaubenlénge)= 713,25m?

2.DG: 24,39m? x 20,75m (Hauslange) +2,16m?

x7,40m (Gaubenléange) = 522,07m?

Haus 2:

EG: 237m*BGF) x 2,90m(h)= 687,3m?

1.0G: 237m*BGF) x 2,90m(h)= 687,3m?

1.DG: 29,46 m?x 19,75m (Hauslénge) + 2,16m?
x 21,80m (Gaubenlange)= 628,93m?

2.DG: 23,20m*x 19,75m (Hauslange) = 458,20m?*

Summe: 2679,5m?

Summe: 2461,73m3

BRI gesamt: (3270m?® +2679,5m* + 2461,73m®) 8.411,23m*

Ermittiung BRI

Stellplatznachweis

Erforderliche Stellpldtze / Stellplatzschliissel:
18 WE
1,5 Stellplatze pro WE: 27 Stellplatze erforderlich

Nachweis der Stellplatze:
27 Stellplétze in TG
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